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Chapter 1

Logarithms  cia e s
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- A e gl ANaY [1-2] ¢
i e ol ANaY Lol d [1-3] ¢
Al cilaiy e gt [1-4] ¢
. dagdal claiy & ot [1-5] ¢
- dgadal) A aladidd [1-6]

Aol ) A8 g 3 rllaaaall

f(x) =a* Aoy Al

y = log x Agai L8 olli Al
a

y = log x Ay pdal) cilady 18 ol

y=Ilnx doagdall clady e 4l
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Logarithmic Function i, & st Al [1-2]
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f:R—-R",f(x)=a,a>0, a=+1
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@®s:-125  @o.001-10"
X=Logy < y=aasghaall 0
@5 “125 sflsi Log 125 3
@ 0.001-10"; s Log 0.001- -3
@ 2-327 i Log 2 = 1/5

.Log7149=2 .Lo\lgz_64=12

Logy =x < y=a" ¢ aslradl (a
. Log49 -2 = 49 - 7’
@ log64-12 = 64- (V2)©

V2~
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Aty 2 ol DAY el sa [1-3]

X=y < Lo%x= Logay
tOW L G ATy sl gal Jdi X,y €
@ Log (xy) - Logx + Logy
. Loga (x/y) = Logax - Logay
. Log x"=n Loga(x) , VneR
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reilaiy e gl ae) g cldallia
* Log (xy) # Log x . Log y
a Loga x a

* Log (xX/y)#+ —a— ,
0,(x/¥)# Fogiy ¥ # 0

% Logax" = (Log:x)n

(1-1) cnbad o 3 e Y
- o) e
Log (17/5)- Log (34/45)+2 Log (2/3) = 1
: Jadl
* ) ikl
Log,17/5 ~ Log 34/45 + Log (2/3)’
S Jand Laidy) s

A0Y) e alaal) g

.Logsx =4 .Logx64 =6 . Log 1/125 =X . Log 343 = 3

.Logx=4:>x=34 + oad
3

x=81 = {81}=gs
.Logx64=6 = 64 =x°% = 26 =x¢
SoX =42
{2} = & ¢ )alal
@ Log 1/125-x > 1/125=5"
5%=5* = x=-3
{-3} =

. Log 343=3 =343 = x3 = 73=x3
Sox =17
{7} = &=




>
(2:5) 5 (1/4) oubodd 4 2 88 530 o) 2 )
(1) acii e gl o2 (0.01) s3ah Gl 2> @)
(2) uladd (1/8) aad) aiy jl& gl 4.
P dad)
Log4x=2.5<: X = aal) a8 .
Cox = (1/4)° = x=1/(2%)*° = x=1/32
L090.01=1 = X = gl (bl .
0.01 =x' = x=10.01
Log1/8=x<:x=esul.éjmubﬂ .
1/8=2* = 2*=273 = x=-3
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. 090000001 X . og 16 ‘4 . osljox 5
il Laa S0 s A 5 sl 39 (@)
Log 10000 = 4 73 =343 Log 1/25 = -2 0.01)2 = 0.0001
@ - b @ Lo51/: @ o0
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. Loga(x +y) # Logx+ Logy
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.Log 40/9 + 4Log 5 + 2 Log 6
10 10 10

- 4) -2 Loga(x - 2)+ Loga(x -2)/(x+2)
o Laa JS 4af 32 Log 3 - 0.4771, Log 2 - 0.3010 s 19@@
- 10 10
Log 0.002 Log 2000
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.Log3(2x - 1)+ Log3(x + 4) = Log35

@ Log (3x+5) - Log (x - 5)=3

@ o0 6/5 + Log 5/66 ~ Log 132/121 + Log 12 = x
.Logm(?ax -7+ Loglo(3x +1)=1+ Lol% 2

Decimal Logarithms 4 sl cilaiy & o1t [1-4]
‘ a+1,a>0 ulad ¥ aijle sl L s &) (G
G AEeY) by e gll) o el Al 8 5l e @ = 10 A—ulad Al e ¢ e Gaiiw Y
Adlaiad cpa (10) Guba) 418 a2e Jle (345 b5 (Common Logarithm
Log 0.06 —is:Log 0.06 ¢ Log 7 i< Log1107 e
Log x i<y Logmx
Log 0.01 = Log 10 "= -2.Log105 = 5 135 Log 10" = n LSk ¢ Ua adall cyay

Natural Logarithm dadal) cilady & 1Y [1-5]
A5 i (V15 (10) Gabat) OIS A pdial) clady & sl o [1-4] aky b o s
(e Lguba A iy & 5
lim (1+1/n)" = @ & ( ) sdladl (Sayy @ =2.718281828459045 &
e= 2.71828 (s oy aillyg

(14x)*

s 1Y n—oo aﬁ%: n L 1y

lim(1+x)’=e = | 0.1 2.59374264
.| o0.01 2.70481383
: JS—ia | 0.001 2.71692393 | lim (1+50)'=e ool guasy
0.0001 2.71814593
0.00001 2.71826824
0.000001 2.71828047
0.0000001 2.71828169
0.00000001 | 2.71828181
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oY) daphall s la
wadi y=Logx = x=a¥
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Lnx =Ln a

Lnx=ylLna= y=Lnx/Lna = &l Jhl

1/Log15+1/Log 15 dad L
: Jad)
1/(Ln15/Ln3)+1/(Ln15/LnS5)=(Ln3 /Ln15)+(Ln5/Ln15)
=(Ln3 +Ln5)/Ln15=Ln15/Ln15=1
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(Log) 4 pad) claiy & sl s B (1)
. el ghad Log pldall o baiai o danal) adel) cass *
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aad! dalal) i) ardic)
.Log 7 .Log 13 .Log 0.08 .Log 1.5
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0.84509804 = gl Log bl ot 7 iSi .

Log7 = 0.84509804 !

1.113941352 = gl Log ki 13 cass @

- 1.096910013 = g5l Log ki 0.08 i< (@
0.176091259 = &) Log ki 1.5 cas: @
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Ul jedad Ln zUdal) Javat asel) uiss *
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.Ln 13 .Ln 0.08 .Ln 1.5 o

1.945910149 - gl Ln Liai 7 ci<i @
2.564949357 = m Ln b 13 casi @

- 2.525728644 = i) Ln Liai 0.08 cisi @
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0.08 ek Log & 2ndF hicai o5 ~0.096910013 gl
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Log 3 dad aa
! : Jal)
baly) Jpasi Basld aladialy
Log 3 = Log 3/Log4 = 0.4771/0.6021 = 0.7924

o>

Log 7 + Ln 5 4.8 s
P dad)
Log 7 = 0.8451
Ln 5§ = 1.6094
Log 7 +Ln5 = 0.8451 + 1.6094

= 2.4545 w

Logl6 — Log2 4. aa
5 5
:dad)

Log 16 - Log 2 = Log 16/2
’ T LogSSSUam\J\ Sy
= Log 8/Log5 = 0.9031/0.6999
= 1.2903

il

a8 sl alasialy X = (1.05)"5 dagd aa
: Jall
Crbohal oy e ot Al x = (1.05)°
daulal) el aladiuly Log x = 15 Log 1.05
Log x =15 x 0.0212
Log x =0.3180
o x=2.0797
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:Jadl
R _ E_ 308.0 _ 308.0
E.30° 30

8.0-6.8

6.8

R=30
R = 30

Log R=1.2 Log 30

a3 Ay gl dpadald) pladiody g

G

13 ¢ 14 ¢ 15 ¢ 16 : 9233 wrigh hagll aa
s Jadl

L0, )06 )(X,) e (%) = rtigh) o
M (13)(14)(15)(16)
Log M [Log 13 + Log 14 + Logl5 + Log 16]

Log M [1.1139 + 1.1462 + 1.1761 + 1.2041]

= x 4.6403
=1.1601

. M=14.458 w

tdl s A [HT ot Gl 5aS58 QS el slal g gl Bl aag)
3.2 x10°°

PH = —Log [H'] g gl 280
= -Log 3.2 x 107?




-[Log 3.2 + Log 107]
—-[Log 3.2 — 9Log 10]
- [Log3.2 - 9]
-Log3.2+9
-0.5052 + 9
= 8.494

@)
Lo dlaa aa gl 27 Lo )38 3 palicns Ag ghes 408 ya Bl Jlina (ygale (2) paliieds ol (sla jdy
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s =-0.0098 n + v Ln k &Ml aaiil)

ASNS A = KA (Uil Ao = V¢ gl = N g lal) A pu s téua
s =-0.0098 x 100 + 1.5 Ln20

s =-0.98 + 1.5 x (2.9956)

=-0.98 + 4.4934
.8 =3.5134 U/as
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¢ 2Log a - Log b i) ¢3S, (uatia) ke o) @ |

Log ( a/b )? Log a?/b Log (ab)? Loga? - Loghb
(a/b) / (ab)

iia o Cituadllg 4.9 A 3 Aallad) cpaall gaa) A i 530 s 1907 i 3 @B
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Chapter 2

Sequences cilaliial)
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- Aglal) Aaliial) £ gane [2-3-1] ¢
. Adigh) dagliiall [2-4] ¢
 Aowtigh Anliall alad sal [2-4-1] ¢
. Al DI dpaaigll dalinall [2-4-2] ¢

il 1) A3t g) e ) rllauaall

Jo¥I Ay
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o

ddigl) Aagliial)

U=a+(n1)d dgluad) Aaglinall
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n

n
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Sequences lajliiall
it g Ad)as daglinal) [2-1]
P ) Jlall Al Aagliial) Ciy s 8

f: {ly 2; 3y

S
f(n) =5 + 2n

Z" e Ayl de geaall palis G (e (N) caga poasa 230 JSI cpad ABAN o ()

1)y (5+2n) 5 pall
f(1)=5+2=7 ,f(2)=5+4=9 ,f3)=5+6=11

f(10) = 5 + 20 = 25

P S A e gl oSl Busea o Aa oda co il o ofag
{(1,7) , (2,9) , (3,11) , ... (10,25)}

sugall Ao Loye Wlte 44U oSy 4ild { 1,2,3,.000..,10 }as gaaall g8 A2 Jaa oY

{7,9,11,...25}

7=(1)8J‘9&4Q§i

iSay 9= (2) 5 5a

[ Asiliial) 2gaa ] — amd Angliial) NaeW) g [ dasliia ] e A 02 g

Infinite Sequence 4giia & Anlite caud Al oda B ) ZF Lgllas Alla & Aagliial)

busall o ol (1) aaadly as Z* 1) il dgida g 40 e i 5a 4As gana (sl 4
< mmm § mmm § mmm § --.- > Mmj (:\,.Lg_ﬁa M&NMN‘O;\A ‘E,A) {1,2,3..., n}

f={(1.3),(2.7) . (5.4) , (6,10) , (7,9)} Wb Mich
{1,2,5.6,7 } \Wlaa oY Aaglita oansi ¥

{1,2,3,4,5,6} LHS‘S
T Bl T ZF e Aagliia g A e i Ae gara udd Wl O 6!




- Aaliial) s fn)=1/n éa neZ*

f(ly=1,f2)=1/2,f3)=1/3, ...
<1,1/2,1/3,..> dala :‘L’j:g\dwl_)‘?‘;s:\s

CAalial it f(n)=n2+1 ,ne{l1,23,...

f(1)=2 .f(2)=5 .f(3)=10 . ..., f(20) = 401
<2,5,10, ..., 401> Axlua

¢ Aandliia Jiad JA o

{1,2,3,....n} 5 )9 Ao Lgia A0 4o gara o 27 Gl Lgllaa (Y Aaylie

Z* 5yl daliial) Jlae diag ol 1)

tAagliiall Y1 Adud) agaall Gus)

1)=4-1=3
3)=4-3-=1
f(6) = 62 = 36 (5)=4-5=-1
<3,4,1,16,-1,36>: il o A Lu agaal o5y

f2)-22-4 f(
f(d) = 42 = 16 f(
f




General Term For Sequence :daliiall alal) aal) [2-2]
Aagliial) agaa JS sl Lgha oS dale Baeld g (Hsdl aadl) o alad) aal)
:9h alall s 2,4,6,8 ... tdoa sall dua g3l SacY) dagliie Siad

1082 U Gajll alad) aall e
U =f(1) , U =f2) : e
CiSig U alad) laaa A daglital) At U - Sal adddiede g )sa g

topaladl Laa 1,3,5,7 ... :daa gal) Aa AN daey) dagliie SlliS
" ‘ 2 Jad)
=(-1)'/1=-1, U =(-1)%/2=1/2 , U =(-1)*/3=-1/3
(-1)*/4=1/4,U_=(-1)’/5=-1/5
<-1,1/2,-1/3,1/4,-1/5> Aaliall .

o)

alad) Laas il dagliiall dg¥) Adad) agaal) o)

Lf;.\)éh

uAJJ n

U=2U=-12,U=2,U,=-1,U=2,U =-3/2

"

<2,-1/2,2,-1,2,-3/2> s .
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réua U Aaglia) cus)

=1,U,=2+1=3,U =1/32=1/9 ,U,=4+1 =5
1/52=1/25,U_=6+1=17
<1 ’ 3 ’ 1/9 ’ 5 ’ 1/25 ’ 7> a‘fw‘ .-.

U =3 alal) aa Al dagliial) e Jd6Y) 3 gaa DG i)
sJad)
Uu=3,U-3,U-3
<3,3,3> Adalual .,

[ Rty A T gLy a2 R 1
oialiial) 8 UAt g Aagliiall § e duald say dgaall i 5.2
<Fn>=<3,2,7,9, 4> , <Hn>=<3,7,2,9, 4>
F,=2 Wiy H, =7 1N oladlis,
F,-7 iy H -2
D iad alall Whaad acld clagliiall Gand ¢ &5 Y 3.3
<2,3,5,7,11,13,17,19, ...> aalia

o dgaa JS Mo Lgihal g (Say dale 3 gua ala) (S ¥ Cua 32 B alal) Lhaad

-

. Aaglial)




A—,m (2-1) oo @:’A

HAdbA L 5 Aaaa ) @i ad 1@
Aaliia o Z' Lgllaa 400 s @
Aaliie 4 Z0 e Ala dS.
Angliie 2 {3,4.,5,6, 7,8}Lg.\l.,\.n3du<_ss.
Al & Z Ll Al ‘_SS.
.:t,.\.g:\.'\.n:\.a..aliln{l,2,3,4,5,6,7}Lg.\1+4;d\ads.
-:*-'-.'Uﬁ-ngh{l,2,3,4,5,6,7,8,9}L4JL+43\J\.\JS.
2/5 st <N /(N+1)> dagliial) 3 & .mx.
.Z*ﬁ<2,4,6,...,96>3.a.31:ﬂ.d\d1+4.
U, =nU &a<U> o i@

n =1 Llac olilisg A gV olaad) ol
U, < U @< n?> dadia gé.

) ) 3 gand) Sy Liiga W) clagiial e s sl @)

=n? - 2n e.Un=1—%

f. U= (-1)

1...408 n
2 ... :\ea\” n

U, >U o aff U =n?+2n &a <U > i @)

n+

Tl a.a..al:\ld\ Cra g ;\,'uw uﬁ\.

n+2..63%8nN

4 .
- w5 n

:>U:Z*—»R,Un={




Arithmetic Sequence duluall axliial [2-3]
s Ll 1338 5 by B pdian 4gly 1) 2al O 3 0 7 e il g 058 a0
B dligd=U_ - U cialhl jas(Common Difference o il 3 ,al) dagliiall ulud
Ll a3 (d) Lgmbad s First Term (@ ) Jo¥ Waa 4 aa dglaad) dagliial) ol S
LRy A aal) e duaat S aal ) (bl
i d=3ca=2gd A dyluall dalitall Mied
<2,5,8,11,14,17¢...>
top d=lgaddly a= ¥ Laa ) dajliall
<a, a+d, a+2d, a+3d, ...>
rhglual) clagliia) g) g
(d=4-2=2) d > 0 Ldsa)fadalita <2 ,4,6,8,...> .
(d=3-7=-4)d < 0 b Ladliia daliia <7, 3, -1, -5 ,...> .
(d=3-3=0) d=0ldalidaltia <3,3,3,...>.2
General Term forArithmetic Sequence :duluall dagliiall alall aal)
ot A= lealdds @ = g Laa LAY dpbaad) dagliial) of L s
<a, a+d , a+2d, a+3d, ...>
U =a=a+(0)d=a+(1-1)d
1)d=a+(2-1)d

2

3

U
U
U

4

a+(n-1)d,yn>0,neN
gbeadl dagliiall (il asdl) g aladl dally e




x>

A A agaall Liice -3 = Lgadbad g ¢ 7 = Jg¥) Laa A dlaaldl daliial) cuis)
+(:3) +(:3)+(-3) +(-3) +(-3)

<4,9 ,14 , ...> igbeall daliiall G dlall aal) aa gl
s Jadl
d=5,a=4

~U =a+(n-1)d
U, =4+(10-1) Xx5=4+9X5=49

. :

4 = Lgubads 36 = abadl Liaa LAY dgluad) dagliad) cuis)
:Jad)
U=a+6d
e T
36=a+6x4=>a=12 = <12,16,20,24, ...>
<12,16,20, 24, ...> : & dgluall dngliiall |,
cU,, Ul o Aagliiad) agaa da g =3 = aubed) Liaag 9 = GJEN Laas dulua Aaliia
s dad)
U=a+2d=9 (1)
U=a+6d=-3 ...(2
4d=-12 =>d=-3 :zi2 el gk
a+2(-3)=9=a=15 (1) B il
L U,=a+3d=15+3(-3)=6
U =a+4d=15+4(-3)=
U=a+5d=15+5(-3)~




(—4) = Gualdll Laa 30 dgluall daliial) b 200 4w g3 sl aa g
(12) = bl 5
:Jad)

U=-a+(n-1)d réua alal) 2all ¢oid adiula aaid = 12 o duag

U5=a+4d => -4=a+4 x 12 =>a=-52

u,,=a+199d

U, =-52+199 x 12 = 2336 “:}

<=7, -4, -1, ... , 113> igleall daliiall 350 23c aa g
:Jad)
a=-7,d=-4-(-7)=3, U =113
U =a+(n-1)d
113=-7+(n-1)x3=120=3(n-1) = n=41 . dxlid a5 2

¢ Adgalal) Jala g

Ce d ¢ e... e Lagin Lildal g g cb olasadl Ll (s 1)
2 + hlu ¥ aie = agaall ae dua ach O dlaa hilagls

8 =2+ 6= i e dulua daliie 585 10, 38 O dusbun bilugl 6 Lilaal 13 Sia
U=-38,n-8,a=10,d=2 A
U -a+7d >38-10+7d=>28-7d=>d=-4
10,[14,18,22,26, 30, 34], 38 Jala VY




Sum of an Arithmetic Sequence :4luall Aalilal) £ gaasa [2-3-1]
i) @1 S, el 4 e b Ag¥) aa n g geaa )l dulua dajliia (U ) s 1)
S, =U, +U,+U +.. . oYl U dua
S =a+ (atd)+(a+2d) +...+ (U —d) +U_
08, =U +(U —d)+(U -2 d) +...+ (a+d)+a i 4l (s
el

28 =(a+U )+(a+U )+(a+U )+...+(a+U )+(a+U )
2 Sn =n (a + Un)
LouaN) g ¥ aad) @h \32 :\.Hlual\ E\.AIJM\ A9 (N E gara Al QJ&G
réma (U AN aall) = aladl aall G gad Lasis

U=a+(n-1)d
(d) bl (Q) J¥) sl AN £ saaall 0l aay
.S =% [a+a+(n-1)d]

n

>

5 =i baay 2 = gg¥ baa Al dbeall daliial) (e dg0a 4§ sana 23

<1 ’2 73 9---7100 > @w‘ aﬂ-.lw‘ JJJA &w J;Ji
2 Jadl

a=1,U =100,n=100

.8, == [a+U 1= B [1+100] - 50x101- 5050

n




)

A2 12 = Lagas e 22 = LAY 8 L Laag 4 = A0 Las dulua daliia
0SS Anbea Al 4 A o ds])
oYl Jala all + SGH aal = AW aall + Jg) aal)

8, -3 la+U1-2 [4+22]-6x26-156

n 2
<_4’1’6’----> ;\...\gl.ual\ a‘-.ll:l:hdj\ OA JJ.\A OLA:I &w -\é
2 Jad)
d=5, n=8

=4[-8+35]1=4Xx27=108

)

CaaeY) o Lad 83 = Lila e £ gadag 15 = Lo sana dnlaa daylita (5 9<0 das) EDG
:dadl

a-d,a,a+d: A0 Jaey ja b

3a =15 3% g gana .
S.a=35
5-d, 5, 5+d daey .
(5 - d)2+ 25+ (5+d) =83
25-10d+d>+25+25+10d + d2 =83
2d2+75=83=>2d2=8=>d>=4
d=+2
(d>0 (N dxelai)3 (5.7 a0y . d=2 L
(d<O M AJE) 70503 : W . d=-2 Lae




p Al dagliiadl Ll sd

d5da e A0l AaS cia b gl cAglaal) Aagliial) 2gaa (pe a0 ) AU Aas i VY
ol Lgabad Laay dulon daglita 45 98 daslil) el cuils cdglaad) dagliial)

. Aalaly) daglital)

Gl G gS eyl ke Ao acd g culi jlake B Anlua daliia dgaa e aa JS Gyl 1)
Al dalitall e caling (bl Load duloa daglina daslil)

GAD g £ ganal o Lpulad dnlua Aaylite ()58 Cuftnlaa (fiagliia ¢ ok o) gea Juala

Ofinliial) pabiad G

/‘Nt_‘%?\ (2-2) el A&h

Aasaaall LY Jia) dasaa Jib Lgie saa) g cllal w58 0ot @)

<2Nn+1> daglsiall oY 4
13 = Jélall Lhaag
21 = Lalad) aag
21 = Jdladl Lhaag
19 = Jdladl Lhaag
X = @ dlua daliia<8,x ,2, -
1@ 5@ 369
X =0 b dglaa dagliie < —3,x,11 > ol 1y A0
‘1@ @
v X5 63> dglead) Anliiall b cla)
3@ 15@
b 3 Alead) clautiiall Ga JS8 AV wadd) 350l cas) @
a=-5 , d=3 ¥4
a=-20 « d=-4:Lu
a=-3 . Un+1=Un+4:td13
U=(5n-9 ):i.-..ﬂ_;




<=15,-12,-9,...> inlual) il ¢a e bl 2l 2 @

e sane 22 25 <-20,-17,-14, ... ,55> dulual) dadiial) 3gaa dac 4.

Aobus dagliia<x? +1, 2x2+1 ,2x2+x+3, >.
Sl Laa Lag §X 4o 2

thlug¥) o2 L 2, 30 (i Ayl Sl sl i Lti 13 @

31 = de Gl Lang 8 = Gualdl as 30 Anlual) datiial o @

o an 2350 b« 87 Lighas 0589, =5, =1, ...> Ll daiial) b as 1@
€333 = dajliiall ol

Was Lab 10 = Gl y LG Las i dualag =1 = g ) bas dutus daa @
¢ )

Y
B=5A+2 culSyigtus daliia <A, 7, ..., B, 25> :c..usug.

faailiialiagas dae Lag $ A, B 48 Lad

A gal) A 8l Sae¥) e AV Taa N g gana ‘;u:\.
n@a<1,3,5,...,(2n-1),...>

058 Y s e plai) <25, 21, 17, ..> Aglaad Aaliia) G 3 Tas o5 @
$-14 = Yo gara

3 e Aaudl) Jii 5 100 « 400 o b seanal) Aaanall JaeY) ¢ gara 3> (@




Geometric Sequence :iuaigl daliial) [2 — 4]

M&M\M\&@h&“@UJcM\ éJMﬁhL@,\ﬂM&MU&@J

ipatigh Aliiadl (bl racy aa 13a g Ll Lada Tase g gbow 5 il

re Rasm r=U /U 54 525 (Common Ratio 4s jidal) duwdl)

DN

X X X

@)

lagliial) € od G
dpatit ¥ g il daiia Fi¥<2,3,5.7.11, ..>@
PO st daiia <1, 2.4, 8...> @
r=2/1=4/2=8/4=2
~1/3 = Gl dguia Aniie <81, -27,9, -3, ...> @
1 = Llad Gpitin 9 0 = Ll dboa 2 &35 Aniliia <4, 4,4, 4, ...> .
4 = Wl dplua Az <7, 11, 15,19, ..> @

Al L daaia dajliia (cage) r<1
Al dowaiy Aalite T =1

doaelal dvwaiy dadliia r> 1

3l b ol LiViwais dadliia (Qlla) 1< 1
Gl AU 5 G ga Jo¥) gl Al
3 g
Ao lal Apwdid (2 4)
Ao A

A U Apeaain

AU g 4 gandl ) L) Apuais (clla)
g4 (AU 5 @il Jg¥) gl Al

)ia




LU At <4 2,1, 1/2,..> r=1/2,a=4
Al dpnia r=1, a=4
Lelai s <4, 8,16, 32,..> r=2,a=4
Bl Lglita pwdid  <q -2, 1 ,-1/2,..> r=-1/2, a=4

daelal fpwtit < g -2, -1, -1/2,.>-1/2 , a=—4
L st <4, -4,-4,-4,.> r=1,a=—4
A At <4 -8 -16,.> r=2,a——4
Bl Agliie it < g 2 - 1,1/2,..> =—1/2, a=-4

General Term For Geometric Sequence i .aigll Axliiall alal) 1ali[2-4-1]
i T = Lgmbadga = Jo¥) s A1 daaigl) Aaliia
<a,ar,ar?,ar’,art, ...>

1059

Auaigh) daliall aladl aal) o480

~1/2 = gl y 64 = Jg¥) Was 3 duaigh Laliiall ¢ Jg¥) Liad) 3 gaal) i)

X(-D)x(-) X(-1)
<64, =32 16 ,...> AN
<64, -32,16, -8, 4, 2> . duurigh dajliial




e

2 = lgbad g —1/4 = Jg¥) as dpwsia dagliie (e agbaadl aal) 2

= ar"!

Un
SU = (-1/4) (27 = -

Jadi
C ol as aa 48 = wddl Waag 3 = JY s Ay daglita
s Jadl
u 3=>a=3

1

U =art=>48=-3r
ri=16=>r=+%2
r=2 laic
U =ar’=3 X (2)7=3 x 128 = 384
r=-2 Laic
U ,=ar =3 (-2)"=3 X (-128) = -384
@)
Lad 1 = Gl Laag 7 = 4 ge Lagaa Apadin daglile (e A g¥) ADEN a3l £ gara
AVEVE FR{RT WEN
s dad)
U1+U2+U3=7
a+ar+ar:=7
na(l+r+r)=

U3=1:>ar2=1

Sl+r+re=7rr=se6rr-r-1=0
(3r+1) (2r-1) = 0
A ga dagliiall agaa oY Jagar = —1/3 W)
a=1/(1/2)>= 4 r=1/2 4
U =ar=4(1/2)’=4x1/32-=1/8




: dwaigl) b oY)
cuay b,c,d,... e Ao el daeW) Legiy WlAdiga , f ojasml) Lal ols 1)
wtia blug awib,c,d, ...e dae¥) 8 dwais dagliia o< < a,b,c,d, ... e, f >

(2 + hlw gy aae ) = A3l dwaigh Aaliiall agaa 23 G959 a,f o

128 ¢ 4 cpaandl o doadia Jabaig) Any )i a0
a=128 , n=6 , U -4
coU=ar’ = 4=128r° = r’=1/32 =(1/2)°
r=1/2

64,32,16,8 : duatigh Jalugy) .

Sum of a Geometric Sequence Luaigh Axliidl £ sana

P T = bl ga = Jo¥) s Al aaigh) Aagliiall o) Gabad) Al B Laa gl
Db BlAal agaal) () s<ih daliiall e Jg¥) aa (n) U sd) VM@ < a,ar,ar?ard ,....>

< a,ar,ar?,ar?,

Sn= a+ar+ar+
Pk T (1) Pob ks
rSn= ar+ar2+ar?
(1) 0a (2) gt
Sn - rSn = a—ar"

s,(1-1) = a (1-1)

p—_
: adiada

Cra (n) ui\ &M\ Ossig<a, a,a ,...> Z’Luaj f\.}uugi\ ;\.a.)w\ Qlé r=1 culs H\

Sn = a+a+a +




o)

<64,32,16, ... > dpaigh Aalilal) cpa Ao gaa Al £ gana 2a
2 Jad)
a=64 , n=26 , r=1/2
. S,=a(1-r)[1-r)=> S = 64[1 - (1/2)1/(1 - 1/2)= 64[1 - 1/64]/ 1/2
S, =(64-1) /1/2 = 2x63 = 126

Infinite Geometric Sequence: d.ilgdU dswaigl) dajliial) [2-4-2]
Tgiial) b 5 gl claiial 9 gl Aacliiall g0a £ sanal o (5 i u) ¢
Waagaal & ganal) slag) aobiied Y Ll Augiiall pé Aplwad) cilagliial) Ala By . 5 g 22 o
D olasd aodiiod Y L Sliad faa s gl Taa aS L) (5% £ ganall oY A8
1+5+9+13+17+ ...
-1-2-3-4-5- ...
P LIS CAlida ) Gl ((AdDU) ) dughiall b dnigh Aaliiall Al
S, - a(1-r)(1-r) = aj(1-r) - ary(1-r)
-1 <r <1 Ladic g

Ll Gac s ar/(1-r )okd BMBaiaa 8 5 nS BaL) N ) LalS Jdal (e i (r") ol

Al DU Apnigh) Aaliial) £ gana o gild (588
—1<r <1 lLedie hadé o gild)) 1y mlay
r<-1 gdr > 1 Lae a6l i ola ¥y




0.4 +0.04 +0.004 + ...

a= 0.4 , r=0.04/0.4=0.1
a_ _ 04 _ 04 _ 4

S = - =
© 1-r 1- 0.1 1- 0.1 9

64-16+4-1+...

a=64 , r=-1/4
S =a/(1-r)=64/(1+1/4) = 4x64/5 =256/5

o0

/&m (2 - 3) ke ﬂm

1Al L g dasaa 49 @) 1@

U =12 U, ol <U > iuigh dntial) e 1 s 1y @

(1) s <l.-1.1,-1,...> Luigh datia uld @

b - -8 b fpaia A <32 ,b 2, -1/2, > cas iy @

g Lagas auan ol L ga A dagliiall (uled (1S 1Y .

X = -8 ol fowia daliia < 4, X, 16> cuils 1y .

PO wais daliia<a ,a,,a,a,,..> sy .

a]/a2=a3/a4

3 = Wbl O pnia Aaliiadgia geaa U =3 U o1y .
g ) AV Dnig) laliall e g8 A8 Awadl) 3gaal) i) (@)

=13 . a=81 @

-2 , a=1/32 @

——2/3 . a-27 @

=%Un , a= —8.

r=2 , a=2 .




<2,1,1/2, ...> igwigh dayliial) (e calil aa) .\;.
¢ Ll Loy Jo¥) Las Led =64 = lad) Lan g —8= ol 5l Laas fwsia daia @)
CApwain dalile Cpasl) (uda aa 9SS Cuas 3,96 (O dlasi 9 Jiai.
S Was £ ganag =32 = Duwria Aaliia e A5 J¥) cpaad) £ gana [l
¢ bad) Las Led -4 = (i)
2 = Ll 5 504 Lo 101 Aiad) ag0a) ¢ sana i) Aeutigh) dajiiad ) (@)
12 486 & paY¥) Lang 728 54 3= Lgalad dpwiia dayliia £ gana (S \3}.
L agaa e g JoY) Laaa
Waagis £ ganay 1/27 A0 ADUEY Lagas Gy Jeals 3gaall dn 5o Aseatin datiia (@)
TAlgNLe I Lge gana 2 a3 SAaliiall angl 13/27 a5 il 5 Y
<1.1/3,1/9.127>@@
S_=3/2

oV 1027 Ny cdnal gl g (18) e sane At dayliia 4 g 2l A0 @
¢ das¥) o Led dpcin dagliie Al Mas ¥ (pe Gl i A o Wagas

g Gl g a1 g ALY Laaa oS 138 (3) Jg¥) s dlaa dalita
,Aglual) daliial) aa gl |, dpwain daglita

Ca JS Uy pa 13 (70) (5 by Apuantia dagliia Ll Slae) AU ¢ gana (S 131 (@)
i Al ey Cils (B) & A Lada g (4) b Gl g JaY aa
¢ eV o h Lad Ayl dayliia




© el Juaddl ©)

Chapter 3

Conic Sections 4iaj Al g ghill

dody 5 Bay e

dadia ®

s A [3-1]

Aol 5 A Aalaa [3-2] ¢

LaglS o) Cposnall aa) cua 13 58N ddalaa [3-2-1] °
3 dlall dalall Alalaal) [3-2-2] °

3 Lulaa Adalaa [3-3] ©

dadaly ) ABMal) g el

¢ (h,k)

(x-h)? + (y-k)?= r2
B_slall ddalaa

X*+y?+ Ax+By +C =0




(kg Al g gkl )

tAgdy 5 B4

J ook Cua A waigh A 13 g G paall g Gl plasd (S Dlaal) Jb AEEY 448 8
oY) dalus ubdl dwaig) ) geriind § ddasl) lawaall 2rs agaa g Glabuall da bo
30 gay 5l (B Auaigh slanioy Gaablall s s Ul (A Jaall g L) g3l (el Cliliall Gl g
Lo maad g dlaall ol A ddigd (o satiien G g paall (S . paBl g § uadid) g
I 5V e Slal Jb Gl ¢ A by .y L 8l Al e paad g lal aY)
ragie AU 0 gl G gadly ) AUsl) pand) B jeh Gua skl JLSEN)
AT ol cilige 4 Bay ol lay cadl aie ((Jsa¥))) 4US Ba 3 (a3 283) ualli *
il g Al e AN AdBal B J gl dua
¢ ASilaall 5 Aalual) duaigh AT ol Al S (a3 212) (Gudsa—if) Gutsad i
aes Dlall J8 AN ¢ A A Cua Lg—uldg 5 0al QS dald g 4aS o L o 1,08 ) g e
LBl iy it lalda 96 (e ladias Leadins (MAAN)) A8y ok 5 291 allad) 138
L) 93 (g LISl aand dda g el cle Uil sad allad) 134 4ad) (a. (5 180) (ussishl o ©
O A ady cla g jaal) QS Lganl g 4dlilga (pa iy ) ghaiial g All) qupad) 4 e 8 g Lgslidle
. clia

o Aglis S il Qs W 0 o pnd) allad) dlie cuils ea) juandl B4
A de B pd AN QS Glualy) (e euigd) ¢ ol

) L Al ) ) g0 Jgiad) g AR aga s 5gd upndl plaladl 4y ald ) ) gal) L
Ysla aay o plaiud Gua a 328 Al aly Al sl g O dena G dana aglag ey Lad
Atarl) A waighy < ghad ) gadily ¢ (aadl S Jla g slalad g 52 5 BISal) alallly (3lac
Ll S A g (g smidial) Jiad) Al Jun g La @ g0 day g4 Jalsil g Jualdil] ale ) agrald
i~ - Lale) ial




-

14aldal)

JJA;\JAISBJJJBQA:\,JJ\}\ ~al ABC Galial) Oogd (e el g A dag Al Al gl
(1) Jsi B LaS o gl ) saaS (padldl) Cpalial) aal
(2) Jsad) b allil o dal Jag Aal) Juls oW
gl ng <l jsae Joa i ia ) o e gl
sl 13 e Mg . saall g aniiowal) O Al
(C) Ll B Cladaliy ¢palga (o dag Aa

_— <>
A B hgaall jsaa Ll Gads saug

A

ggl.ug e.‘ﬂ_"ﬂ\ é)‘i\.ﬂ\ Ja g Al JJA_A) hgaall Al gas
94 Algall g Saclal 38 pa gl I Sasaall aniiceall dnkad
(5208l Jasaa Jaii (gaa) 5 Gl I Baaaall aniiceal) Anad

Loutia (Apaitin JL8E) Aok g Aall £ ghadll o Jguaally
Al b yd Cpada gheaey 2l g Al dag Al addd (ye
oo i 138 (L) Aasigh o 5¢ia and) Ala I

Bl g Al dag Al

Jiay ahaial) B (C) (M do s gini Vb @l s lgugl Jsaal o sasae siwuay ¥y

(3) Jsid) B LaS aua GuSal) g (ol ) (o Uandy) LalS 5 0000 oda i (Circle) 5
‘Parabola s il ahidl e Lwtit IS Jiay adadal) b 4302l ga 3aY ) sa siuaay 1Ll
(4) JSaD b Las

AL sy it MSE Sy alaball ol 4512l ga a6 510 Vg ASSUE ) ga s shanay L
(5) Jeid A LAS .(Ellipse) a8l

ias i) (b A g ) dag sial lalsa cya el sa g Lo 3mn g6 10 siuns <lal
(6) Jsa b LS .(Hyperbola) i 31 adailly racy Lewtia NS




:(Circle) 5 sl [3-1]
(Center S jall) e 43U Adali (pa Bany 5% Al 5 gimall b Lkl de gana &
¢ C (h, K) a0l 5840 3S el juie 1AL (Radius il il ) e WG it o gl
(1) el Bl e Chuall g
cle ganall dady 5 0al o
Circle={p:pc=r , r>0}
(plane) (s giwall 3 (point) dkii & p (X,y ) cua

Characteristic Equation of Circle a..lal 5 sl ddalaa [3-2]
p (XY ) dadill gr > 0 Cua Shaa gl o (1) La kb Ciuaig ¢ C (hk ) LS a5
DO a5 gl b Aaks
pc=r
= V(x - h)y2+(y - k) =r cubhl g i

tiaald Al

@W\M\@A(r) LAJMMJ(O,O) JAY\MLAJSJA&\SJQ\JS\MB@A

A

hiny (4) Wkl ciais (5 5 3) LSe il 500 Alilas
tJad)

500 Alalaal Al 8l dasal) (ra




e

Jad
36 = x+y =36
@)
(X=5)2 + (y+3)2 =49  lgillaa Al 55040 b Chaly S aa g
: Jadl
(x-h) 2+(y—k) = 2 Al Aslaal) g 4 laally
c(h,k) = ¢(5, -3)
=49 = r=\/E =7 &laag
s adaada
tlga Ol 8D Gl ealed) agd Y cinall B cualed sl
Ay s p (X, 5 Y,) 5 PL(X, Y, Ok G (Adleal)) anall o gil N g
P, P, =\/(x2 X P+, -y
aic da Al dadily AX + By + C = 0 dlalea i) L adiicall 0y dad) (i : LIS
Al s ey p(X,Y,)

)(04

o3

lel * Byl + cl /“L
8
" AZ =t BZ ‘1“
& P (x1.y1)

Salaiall JaaY) o siall AP (X)) 5 P, (XY, JEus P, P, adi e daddd Cauati LI
Al s P

P (x1.y1) P (x.y) P (x2.y3)




P(2,1)daaily jisc(4, 3) LS Al 5 Hal dalaa 22
2 Jadl

pe=V (X, X)) (v, Y,
Lope=N(@d-2p+@3-12=V22+22 =l4+4 =8
r=pc=(8

L(x—4)+(y-3)2-=8 B_dall Al dl Alalaal)

@

P, (-2, 3),p, (4,5) olukaih b Usdl aal gl A 5540 Aslaa aa
2 Jadl

P, diail c(x,y)
+

X *X)2=(4+(-2))/2=(4-2)2 =1
y=(y,+Y,)/2=-(5+3)/2-8/2-4
Se(l,4)
r=pcN (@-12+(5-42=032+12 =9+ 1 =\10 units

= \] 10 unit

(x-12+(y-4)2>=10 Aol Y Aalaall

4

PAgIa) Bac AN aladiad gajk o 3l Adslea sl B Al A8l tdlaadle
toh Bl Al B Lgd b lgd cldiaal A Py (X, L Y,) 5 Py (X, Y, )eils 1Y
X2+y2—X(X1+X2)—Y(y1+y2)+x1x2+yly2=0
$ Gl JUal Ja o988 |




XY =X (44(=2)) —y (3 +3)+4(=2)+ (5)(3) = 0
x*+y>-x(2)-8y-8+15=0

x2+y?-2x-8y+7=0
CJliall Jg¥) Jall b ALl ddalaal) Jaay

(x-1)*+(y-4)2=10 A
= X+y2-2x-8y+7=0 Aalaal Japutly g

3x — 4y = 15 = 0 afical (udiy Jua¥) adaii W 3S pa AN 5 304 Aalas 2
13x, - 4y, - 15| _ 1(3) (0) - (4) (0) - 15] _ |-15]  : Jad
(32 + (-4) 5

d= 15/5 = 3 units

. d=r= 3 units

d =

Lx2+yr=9

cLagdS o Cppsaall aal cua 13 58N Adalea [3-2-1]

(r) Lakd Ciwaige (h Kk JlajS s Al 5 0al Cua )

(h, 0) & oubail) diig r=| k| oldcliuw jsaac

(0, k) & bl iy r=]h| gldcisal jsaae

(h,0) (0, k) Laa qulail) Likhiig r=|h] = |k] & oudlaal) o saall e

A

Y Y]

% | | o

O 9




RS PN O IS JURURKE

(F o 1) WSse Guss Js¥) gl oY
(=1, 1) LS e GS SED ) Ll
(=1, =) WS e asy Cullil) an b c Ll
(r, —r) L3S sy g Y g ladl)

(3, 2) LS a5 sl saall uad A 5540 Alalas 2a
) paal) (el 30N o Lag s dadl
. r=|k| =]2] = 2 unit
L(x-hRE+(y-kRE=r
(k=3P (y-27 -4
e Jeand Adilaal) Jasasiy g
> X2+y2-6X-4y+9=0 Al dolaal

..3.\91.":1\%6)5\ Ayl ) sl u-ﬂ-ﬂf"_,ﬂ\ il Adalaa Aol (Saa
x> +y2-2hx-2ky+h>=0
J8¥) Jlall aclal oda cama Jad) 098 Ena
x2+y2—2(3x)—2(2y)+(3)2=0
> x2+y?-6x-4y+9=0 Astaal

€

(4,-1) L3Sy gaball jsaall (uai AN 500 Adalas 2
gl saal) (ual Bl o Lay N
r=1lhl=14 =4 units
—h)2+(y—k)2=r2
—42+(y+1)2=16 4Ll Ualaal
X2+ Yy’ - 8x+2y+1 =0 lawall

Co(x
(x




.SAG&J\QT\MAGJ&\ :\3...-)24 ‘ééh.al\ JJA.AJ‘UAAS@:\S\ SJJ\JJ\ alea Aadl (Saa
x2+y?-2hx-2ky+k*=0

x2+y?-2hx-2ky+k2=90
X2+ Y2 =2 (4)x=2 (-1)y + (-1)2 = 0
X2+y2-8x+2y+1=0 Adalaal)

G

(4 ,— 4) LS a9 ouiaal) oo jsaall Gaad AN 5 AN Aalas an
Gausaal) uad BH O Lay : Jad
‘" r=1|h| = |K|
r=14| =1-4] =4 units
. r=4 units
XA+ (Y +4)2=16 Auulal Al
X2+ Y2 - 8x+ 8y +16=0 4l Dalaal

Ena (2) o (1) ddaadlall A saslil) (gudaly o &) A8 ey 5 ydal) Dalas s (Sas
Usaal) o Juass

x2+y?-2(4)x-2(-4)y+16=0
x2+y? - 8x +8y +16 = 0
Chang 5 la kb Chualy Gl gl 8 adiy cppsaall el A 330 Aldlas 2
: Jadl

G a ) b adly G psaall Gaad 50l O Lay
C(-5,-5)

L(x+ 52+ (y+5)2=25 AnulLal Aaleall

= xX2+y?+10x+10y +25=0 Jasill g




:alaadla

dad) oS G Aslaal) Guadaly (gAY 4By hay JUal s (Saa

x)+y>?-2hx-2ky+C=0
C(-5,-5)=(h,k)

XY =2 (-5)x-2(-5)y+25=0
=>x2+y?+10x+10y+25=0

LOmaaY) sl uaig P(2 , 1) Adadilly B jlal) 5 9l Adslea 2a

Ol aaY) el Gt 38 o La
. r=lh| = |K]|
L (x-hZ+(y-kZ=r2

(1)idaas &8 k=r,h=r e jagsi

= (x-rP+(y-r?2=r?

sl Asaw 383 P(2,1)
TR+ -n)2=1r
4 -4r+r2+1-2r+r2=r2
Sor-6r+5=0

(r-5)((r-1)=0
=>r=35 or r=1
r=35 =0C(§,59)
XS5+ (Y- 5)2=25 (1) Adaaal
or r=1 =C(1,1)
L - 1)+ (y - 1) = (2) Daaal)

rJad)




General Equation of Circle 5_3all dalall dlalaal) [3-2-2]
docldl) Aalacall Jaseast (pa At dalad) Lghi ) g B Al Adalza

(x =)+ (y -k = P
=>x>-2hx+h?+y?-2ky+k?-r=90
x2+y?-2hx —2ky+C=0 Qi) poa
A=-2h , B=-2k ULl
C=h2+Kk -r?

x?+y2+Ax +By+C=90 3 sally il Al gl

r \n2+k2-C>0 , K=-B/2 , h=-A/2 s

o a3l 5_dall dalall Alstaall oy

Yo X el 50N A ol (e ddalea *
((1 058 &) Juaddl)) y? Jalaa = X2 Jalaa *
XY aall e AdE Adalaal) *

V(h2 +K2-C) >0 ¢yl r>0¢*

s Aty
13y Aolaa Jiay A5Y) e alaal) )
.x3+y3—2x+6y—9=0
2-2x+6y-19=0

: Jad
BN Aol (e Aslaa LY 5500 Aiea Jiss Y @
Y2Jalaa % X2 Jalra 0¥ 500 Altas g3 ¥ @)




a5 Allee Jiciy (@
h=-(-2)2=1 , k=-6/2=-3 , C=19
'_r=\]h2+k2—c =\]1+9—19 =\I—_96ER
50l Alalea Jiai Y

e bl Alalas Jiai (@)

- \V1+9+19 =V29 >0

@

2%2 + 2y2 + 12x — 8y + 6 = 0 5_al jhb Cdaig S pe clifas] aa
P dad)
1=y Jalra = X2 Jalaa Jani
o [2x2 + 2y? + 12x - 8y + 6 = 0]
=>x2+y?+6x—-4y +3=0
-A/2,-B/2)=C (-6/2, 4/2)
-3,2) S
.'.r=\ll12+—k2—c: =\/(—3)2+(2)2—3 =m=m
'.r=m units

5 C
5 C

claagr=2,C (1, =3 )ajS e a5l dalal) Aalaal) s

P dad)

alalaal) b

x2-2x+1+y%+6y +9=4

5 5 - Aalad) Aalaall
x “+y“—2x +6y +6 =0




@G>

ssaa e W3S e gy pL(4, —3), P (1, —2 )0kl e 30 5,00 Alslea 22
. lalall
chaball s Ao WS pe ady 5040 o) Lay 2 Jad)
C (0, k)
r=pe=\(0-1)2+ (k+2) —\11+ k+2)
r=p,c=\(0-4y+ V16 + (k + 3)2

N1 (k22 =\ 16+ (k+3)2 okl 4 g
1+ (k 2)2=16+( 3)2 Sl
1+k+4k+4=16+K +6k+9

= 2k=-20 = k=-20/2=-10

C (0, -10)

>r=\1+(-10+2p ={65  units
Cox2+ (y + 10)* = 65

G

p2(2,0),p1(O,O)mgﬁgﬁ\bﬂmhal&a;;
2 Jdad)

x2+y2+Ax+ By +c =0 daladl 5 4al Aalaa
P, (0,0) (1) 4daleal) gaas
= 0*+0*+A0)+B(0)+c=0
= c-0 )
p,(2,0) (1) Dalaall  g8as
= 4+ (0)2+2A +B(0)+ 0 =0
=>2A=-4 = A=-2

P, (3. 1) (1) M) gins
>3+ (-1 +3A+ B (-1) + ¢ =

(4) Qo b c=0,A=-2 jagi

= 10+3(-2)-B+0=0
= 10-6-B=0 = 4-B=0 =>B=4
X2+ y2—2x+ 4y =0 Adslaal




o>

affiall e W3S e giig P, (-1, 1), P, (2, 1 )ity jai Al 340 slaa 22
2X — 4y — 5 = 0 43hslaa 52

xX2+y2+Ax+ By +c =0 5 dall ddlall Alslaall P dad

P, (2, 1) 4dalad) ddalaall gas
= 4+1+2A+B+c=0
=>5+2A+B+c=90

p,(-1.1) daalad) Alalaal) g8as
=2-A+B+C=0
= 5+2A+B+C=0

+2+xAFBxC=0

3+3A=0

=3A=-3 > A=-3/3 = A=-1
. C(FA/2, -BJ2) 5l S

2X — 4y -5 =0  afical Dilea Giag 5540 S5
= -A+2B-5=0
= 1+2B-5=0 =2B=4 = B=2 & Jasi(4) 2 (3)oas
SLA=-1 , B=2 (1) 4o b Lag
=>5+2(-1)+2+¢c=0 =5-2+2+¢c=0 =>c=-5

X2+y2-x+2y—-5=0 Al

ddadi die b il ules Adalaa [3-3]

—r ol e A B Al Gulas Adalaa sl

—1 A g¥) Ady yhal) *

owlatl) Adaily el bl cheal Jaa dagi : Y4
(BN (uSay & glia) (ulaill Adally el el Cheal Ao 3gas Al Galaal) Jaa gridios @ Ll
couladl) ddaki g Alia dsaglray Gulaal) Adalae aai LG
Ax +By + C = 0 5 jpall Ao adiieal) Aalae A8ld) Ada jal) A L ja Cua
b jhaal) Glusten ¥ AB Cua




‘a:\.:ﬂu.d\ MJL!.A
r P(x,Y,) P (XY, )osbiill Ll ;:U!

Y, 7Y,

XZ—XI

Y-, =M (X = X ) dle Ay adiaall Jua ale 1Y 2 Ll

(slope) Juall i (M) Eua

—13 Galaad) Jua

Yy,~Y s aen G

m = ﬁ A2 Py(x,.¥,) - Py(X,Y,) Gl e Yl
2 1

dae jia gk Y ALB Gua ¢ Ax +By + C = 0 4ilalae cuale @ Lils

- A
B

olé

lisal) jgaal cangall olaf¥) e 0 lguld dinge gl ) pdeay  (ubaal) agfical) olS ;GG
m=tan B8 o &l 0 430 0B o sbuy Gulaall Jra o8

O ) ) gaall (6 3 ga adinal) : lad
Lad (pdalaia g o)) gia Cpasiioen (p ABMaY
M =m o) ) Gmgluda Laglia Ol lasfioee g 3 g5 10 ¥
(—l)égmzahg_‘ygﬂd‘aboiﬁ‘gu:&mahﬂ\l\ *
m .m, =-1¢ ¢
ALl 45, jal) *
Bdal Adslea (e
(h,k) JSualt &a x2 +y2 — 2hx — 2ky+c = 0
Db oubaall Adlaa oS5 Lgole daBl gl p(x Y| ) Akl aie




J
Ju

P(1,2 ) dka) e x2+y? = 5 3 al (ulea ddalas 22 g

: Jadl

=270 22 (N i )
1-0
ekl Akibi L8 il il o 1 (ulaal) ¢ Layy
m,=-1/2 wbaall Jaa
LYy, ) =m, (x - x))

= (y-2)=(-1/2) (x - 1) (2 — Aol Bk o pia)
=>2y-4=-x+1
X+ 2y =5 =0 ulaall Aalas

4G A8 phll Glad) Ul da (Saa

= ¢ (0, 0) Al Adslaa (pa

(1,2) oulaal ddass
X2 +y?2 — 2hx — 2ky+c = 0 5840 Aalaa (pa

() Sy 3 8al Aslaa B (1, 2) ulaad) Addig €(0,0) 38 sl i gas
= 12422 - 2(0)(1) - 2(0)(2)+c =0
> 1+4+¢c=0 = c=-5
= XX, +yy - h(x+x) = k(y+y )+c = 0 _uleal dalas
= x(1) +y(2) - O(x+1) - 0(y+2)-5=0
=>x4+2y -5 =0 oubaall Aalaa




s

Sl ciual Jua
m=3 Cabaall Jaa
P(2,3) (ulail) ddas
(Y=y,) =m (x-x,)
y-3=3(x-2)
y-3=3x-6
3x -y -3=0 (ulaall ddalas

(1,-1) il sk }py'_ 2X +4y =0 5000 (ubead agiicsad Alilaa 3 Ll
: Jad

€ (1,=2) Sua

c_=2+¢1 _ 1
Mm=—r1 -2

m= 2
LYy, ) = m(xx)

(y+1) =2(X +1)
y+1 = 2X+2

. 2X-Y+1=0 Bdall Lulaall Adalas




RT3 - 1) s AT

503 sl B A ¥ alaad ¢ f o @
@ < +3y2-2x+3y-0
.x2+y2+4x—6y=12
.x2+y2+2xy =1

DA VY e Al S B 6 da) Alilaa 3 (@)
Chany 5 W ki Cials c(3,-2 Y s @
P(-4.3 )AL sais Jua¥) Ak L3550 @
p(4 , 3 Jikily jaigc(-1, 5 )u;sJA.

AR 5k T P4, 1), Py (2 -3kt Lk ke 3 5,9 Aes s @)

s A 0l kb ity Sl bl s @)

@xesy + (v-4) =36
@2y +y-9

@2 +2y> +3x+4y =0

(=2 =3 ) WS ,as y=4 aliaal Gusi A 3040 Aslas 2> (@)
V=6 aisall Gudiy Cullas¥) o saal) Gl (3 55040 Aalas 22 @)
1Yy saad) Guals (<3 2 6) AL L 30 504 Aslaa 32 (@) |
: Aad) gl 5 oudlany) L-,w.us\qumjsujhamgmsﬂ.mmm#.
U ) B Y
G A Ll
IV b B e Ll




L Chang 4 ki daige (2, -3 ) WS e 30 500 Aalal Alsbal) i) (@

Clisad) jsaa Ao W3S 5a aliy Py(5,1) P(3,-1) ety jad A 5 el Aalaa 2a .
X2+y? = 25 5 all dawilly py(—4, 4 )c p,y(2 -2 ),p,(3 . 4) B adse o @
Py (3,4),p,(0,1),p,(1,0) bl 550 Aiea 2 @B

(1, 1) idaiill xie (x —3)2+(y-2)2 = 5 5_9al Guleall Alslas 225 @

2x-y = 1 agiisall o gaganll ¢ X24y2 = 5 50040 Gulas Aliiaa 22 @
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Chapter 4

Circular Functions a_dall Jisall

Ay lsaa[4-1]

i gkl [4-2]

gl aNa[4-3]

A A Jsa[4-4] ¢

. iy 3 [4-4-1] ¢

. iy [4-4-2] ¢

. ciy i [4-4-3] ¢

A AN Al o cl@lall [4-5] ¢

- Auaiial) Wg30 [4-6] ¢

c(70) Wuld A Ag U A a0 ) gl ab [4-T7] ¢
- Al J)gal) clsisie awy [4-81] 0

Al N ABNall g e lhaql)
(n x90° +8) daudiall 4 gl 3
A’ =B"+C"-2B C CosA alas cuall ¢ gilb
siﬁA - Si?IEZSiIC'IC ) ol
X-axis , xXx (el gaall
y-axis, vy sduall gaal




O 2 Jmal )

Circular Functions 4, a0 Ji gal

Ay B[4 -1]
| O Al (e ALY ABLAQ An ¥ (e BalEiud Gl g Gl alay cupad) die alad) 138 G

A e Miiewa § dualil) i) g 41 Laliia Lale adea b ol 3 gy agall g ¢ Culiial) g3L) ) ol
C ASIa) agllec Tasluse Lale () il gal) o el o1

Al g agiaw Al ad) 08 B jlian dad yd alall 13 ) g0 g Aald L) Gl bl S
e alddl i el
O s) aAletiad A (Gegdl cina i) oY) (e Y A Ad) qoad Jesiud
¢ A Gl das) B (JBD — Gulaall ) JAd e J) abg dadl )l Jleet) ) lga clidy g
. alaill Jh Qltis g

oY) 13 Ja A ga s Blaal) bl AN L (Alas slgl sl ) aad) allad) o
B o) (e Ragial) Auiguall AndY) ae Aadl 0 eSH AN alead) U 00 Jsale A o
. Aagdivia b gha

Adlaiall Jilesall (o g dadlll) Ay g <) clilially ddlaial) o) g8l 21 Adud A adl Juags B
aall Audll Jgaad Veaags ¢ Aug Sl clifidl clalua cUisy Abilal Ao Sl clibidy
Jal YIS 5 i slaa ) gudagg « Jgaall o cloal de giia Bk ) glarind g alail) adaldl) g (a1
. agiiila LAY cdISda

S (0 Ae guge Blaall jde G ¢ A Chalie B Ak B A A mliY) on e il
CAgg S Bl ale b Lgdgf Sy

l9ac b (pdl) plalall (o 2 929 dia Agiall ( Qliw Gn wla (n d) e o ) Al dingg
Glbial) ale (21009 ) s s Guis of ) ded 38 Mitea Lale clilial) poy of o
D AUl ) Jagig

sinx cos y = % sin (x+y)+ % sin (x-y )




The winding mapping < kil [4-2]

493 o )(Unit Circle) sa—a gl 5,80 (pe el LBda aae o) Ol @A) GGl ()

G ki) e (el sl Agasa

bt auy B Agage Aol LAl s oY Al alal) ) Chial) B cialad o) G LaS

. o Ban) g g Ban) g Aibie Aabi A0l 3l 0gd LB Ban gl B o B Aa pu s

b g Ag gl U Al allall adalss a9 A o AOB 4 5l 480 Adadil) (4-1) Joiy 88

5aa gl
Sl jsaa (o cagall ¢ Jall Jo a83 A T
(Basgl By b hair dua)r=0A ,r=1

\/ . A=(10)

-

1) Jead

R
A U Al allall adalss Addi a9 D & COD 44 31 Al Adadtl) (4-2) Jsid A

D

-

AY

daa gl 3 80 aa
Slalall jgaa (e agall ¢ 5al) e 285 D

\/ - 5. D=(0.1)

(4

2) Jea

593 e gl Sl Algl alual) qdali Lo g L ,a HOL g 31 Atal) Akish (4-3) Jeid by

daa gl
Gl ) gaa e llaadl ¢ 5al) e adS L
. L=(-1,0)




& LOM g 31 Aatia) Al (4-4) JSa) B Jiallyy
. M=(0,-1)

—

cua N 2 MON &g 30 LAt ddaiil) (4-5) Jsdd A
N=(xy) ..

(4-5) Jsa
A58 gal) Ban gl s o Aall gl Adail) N = (XY ) cuilsy ¢ Lida Jaxe B culs 134

rasll dgasal gl ol B Cuacos B 4l ja g cosine O g x aml) b O aall
N (e Al galia jay o3 (bl

) b)) guaglls dgasal) Ag sl ould B Guasin B 4l japgsine B sy amd L
N (o Al Lgala ja

J Jlial) Jlaall 5 ((ARdal) o) de gane ) R Lagia JS Jlaw cpilla U e 28 (680 13ga
B B R % Lega 4y ellig[-1,1] Lagsa

cos B < 1

-1<
-1 < sin B <1 3




P duag [-1,1] Jiad Lllaag R Lllaa 4o (Sine) cuadl
VOER :sinb=y
. Agilial) AR gabal) AlaaY) y dua
tduag [-1,1] Jliad Ll g R Ll Alla (cosine)  alad cua
VYV 6 €R :cos O =x
- Al Al ) Y] X Gua

P Ag g S Gl Y
Lk Lgia JS oy S0 (e Apgila o A panray O T il puda sl dga 30 dagl 5 6 O
DAY giay oA o dal (WAl jlde) Je dalall cija By . Ayl adgd
0<6<2I
DAY (ghay oA i) (ulEY
0 <06 <360°
g U Qi) bl g8 g

) ¢ maa e (k) LINEN ( 2KkII) :\ﬁl.mh@ ClwLal ddy Olg ¢« ag (wlal 1 o = K)
Angle =2kIl + g < 9 (i) (LAY

o)

LA W3 e O8I il a2

a) 8.75 I1- 811+0.75 11

0.75 11 = %H ot

3 . . .
(T4 1) & (8.75II) g (A gl 51 il .




3.14 = IT 52 49 34 (i ) Gl

~711 /2 = -4 TI+ T1/2

/2 s -TI1 /2 4l i h el
C.osin (=7I1 /2 ) = sin IT /2 m 4

=1
((0,1) &kl Aadill gabal) Hasy)) K

(0.1)

A

(4-6) Jsa

/Nt,sza B-1) o s @.h

AN Ll A L3 e O e ) @l 2a (1
@1 @-ln
DAY Aagal) daeW) aa (2

@sin11/3 @cos1911/6 @ cos 2411




: ( tangent) JhY 4y [4-3]
e Ao Lt Lol Undag o) el ¢ Saagh 5,00 (e Alal oda o Juand o OSay
v A (1,0) xic 50l lubaa (58 duay A88a0 Jacy)

X
N

4-7) e
(gl aliall adalis ddais (B A o Wale jha sadl 098 o) Dol ((4-7) JS& BaaY )
. tan BJie ball i aa O 430

(Vg

tan : Jhl 4
tan: { 6:0cR ,cos 00}> R,
tan © =sin 6/ cos O

sin 0 /cosO (e Aaalll Aal A ((tan )JAN A o Bad

s aldaadla
@) ¢ (Xy) dilial) Aadll st I @l B adl O Al ol 0<e<% e
(4-8) Jsid sy cos O >0, sinB >0

A ABEN (55 B gl i e B A od < @ < I C""-"‘:".
~ : 2

cos 6 <0, sinB >0 & (—xy)




(4-8) s

A sy el o) e O Ao < g < 3L cacini3
P OsS g (-x,-y);eiﬂ\ﬂ%ﬂm‘
tan ©® > O 4 JwLsin® < 0, cos 6 <0
(4-10) Jsi 3 s

(4-10) Jsa

ALt A sy ) o A B Ry ol ML < 8 < 2Measini@d

2
P09 139 ( X, Y) R dus) 3N
tan 6 < O L Jus sin 8 < 0,cos 6 >0
(4-11) Jséb b Les

DY) Jaaad) (R aniile milng (Sayg

A
f} ~ &M sin tan
<] 1 + | +
I BEE

3 —_

(x.y) 4 —_ +

(4-11) Jsa ELAY 8 At ) gal) il jLE) Jgaa




(4-12) Jsal b sas gl 5 8a ¢ osil(f)
(cos B ,sin B ): 2B L B 4yl ik sl 2 B
r= OB=1 ¢ ka3

BM = sin 6

OM = cos O
M 3 450 ailh OMB il ¢ Layg

PO i Ga g lid A0A e s
(cosB )2+ (sinB )>=1
[ SinO ]2 Yy sin? O sale o @ Aliadls

[ cos O 12 e ¥a cOs20 dllisy

jaa [ sin B 3 u,nza.. sin30 ki Fiallg

DS ) ey ARl Bas ) ¢ o)

o)

tan 511 /3“:;
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oA Ak O iugég:u\gsw\aﬂsgs\gao\w tan O ,cos O A4ad aagld
L
: dal)
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4
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tan , cos , sin : 404 J)gal A8lud 2l 8 L e

t b LaS lldg s Al J)gd el of LSy ) gal) 038 aladdialy g

(JBl ) Al Gslia cpe Anilill AWaY a9 cOt Lt Sa g (abad JB) cotangent A L1
. tan

1 /tan x 2o !

COS X /sin X
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cot alaill Ji 4l
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cot B =cos O/sin O

(sin 0 #0) b ds Ladal Jacy) J Gl cot A o )

(COS) Allall glia (pa ALl ANl & gSeC L a9 (aklB) secant Al .2
sec x = 1/cos x o !
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(sin) Aal Ciglia (e daslil) A &g CSC L ju g (alalll akildll) cosecant 4l .3
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csc : alaill adald Ally
csc: {0 : B €R,sin 6 # 0}>R,
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P dad
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" (5/13)*+cos? x =1=
cos? x = 1- 25/169
= cos 2 x = 144 /169
= cos x =+ 12 /13
Y B B el L )

.cosx <0
cosx =-12/13
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Cotanx = - 5/12
C.cotx =-12/5
sec x = 1/cos x = -13/12
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l/cos X = secC X
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1+ cot?’x = csc? x ,V x, x# n[[




: Ay Aaaiall daa cudl ‘5}

sec2x+csc2x=sec2xcsc2x,Vx,x¢nH/2

eV JEET | [ELIVEN
) Gkl sl
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cos 2x sin? x

1 / cos 2x sin? x
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sec2 x csc? x
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csc x , sec x, cot x
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2

csc x , sec x, cot x
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.tan X = sin x sec x

in2 + 2
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1-sin? x

.(l—sin2 x)(1+tan? x )=1
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. 1-cos” x = sin X cOos X
tanx
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lliclas gl 360° by fan (21T ¢ n816!) 360° G S gl 3l (uld ols 1Y 2ikaadla




il a6 Ly (ulill granant (5 940 uldlly cils 1Y LgalieLaaa i 211 ¢ b )
10, 200) ) it 5 [0,360°) LV ety L9030
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B(x , y) = B (cos120°, sin 120°) :¢f 3
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B (x,y)=(cos 60°, sin 60°)
X=-x osly
. cos 120° = - cos 60° = —1/2

B(x. )

y=y s
.. sin 120° = sin 60° = \] 3 /2

120° = 180° - 60°
=2 % 90° - 60°
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o Bl gabad) JEal ¢y
sin 120° = sin 60° =\I?/2
cos 120° = - cos 60° = —1/2
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B (x,y)=B(cos 120°, sin 120°)
190° Ll gl 3y Jaal) Akl Jga o 98 il i B 5 B ol

B(x,Y) - B=(-sin30°, cos 30)
B = (cos (90°+30°) , sin (90°+30°))
‘. cos (90°+30°) = -sin 30 = -1/2
sin (90°+30°) = cos 30° = [3 /2

a2 gl ((0) Jua¥) Adais b LalSad) g Bas gl 500 aladialy 0] bl
sin 210°, cos 210°

1) i) jsaall B CulSai) g Ban gl B iy aladialy: 2 bl
sin 315°, cos 315°
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t) i gl 3 AN Al Jisal ad ala
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rom B (NTT/2 £0 ) dgg) U 4y il Aal a8 (ol
cos I sin (n[[/2 + ©)
sin B _Mcos (nII/2+0) (my
cot 8 Mtan (n[[/2+ B) (g
csc 6 _Jsec (n[[/2+0) (ay
tan B Y cot (nII/2 £ 0 ) (m
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360°-0 N 270°+0 g3l cadi sad ) gl A
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420°, 330°, 210°, 150°, 30°

tJdadl
ISV @ b g 30° Lentd ) g @D
. sin30°-1/2,cos 30°- 3 /2 ,tan 30° - 1 \/3

csc 30° =2, sec 30° = 2/\’ 3 ,cot30°= \}3

A g b g 150° Lguld () 43930 @)

.. sin 150° = sin (180° - 30°) sin 150° = sin (90° + 60°)
= sin 30° = 1/2 = cos 60° =1/2




cos 150° = cos (180° - 30°)

= — cos 30° = —J3_/2

cos 150° = cos (90° + 60°)

— —sin60° = -3 2

tan 150° = tan (180° - 30°)

= - tan 30° = —1/\[3_

tan 150° = tan (90° + 60°)

= —cot60° = - 1/\/_3_

cot 150° = cot (180° - 30°)

- -cot30°=-J3

cot 150° = cot (90° + 60°)

= —tan60° =- | 3

sec 150° = sec (180° - 30°)

= - sec 30° = —2/J3_

sec 150° = sec (90° + 60°)

= —csc60° = —2/\/3_

csc 150° = csc (180° - 30°)
=csc 30° =2

csc 150° = csc (90° + 60°)
= sec60° = 2

. sin 210° = sin (180° + 30°)
=-sin 30°=-1/2

sin 210° = sin (270° - 60°)
= —cos 60° = -1/2

210° Lyl ) &gl 30 ABLY Lakal) () gall ad Jag) bl
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0 el b g 330° Ll ) Ays 50 @)
sin 330° = sin (360° - 30°) sin 330° = sin (270° + 60°)

= —sin 30° = -1/2 = —c0s60° = -1/2
330° Ll Al 4y g 30 8L AGEAY ) gal) ad Jas) sl

420° = 60° + 360 Lguld L3 493 @)

¢ 13l (60°) Adtiall g ) dad (uii & ( 360°+60°) gl U Al AaY a8
e lgilisliae 5l 360° 77 ki 360° (ra S) Ay g 31 ulid LS 1Y Adly U S5 ) (e 281 0 A3l
420° - 360° =60 ° & ayle 5 Ay U il (bl s860° b aay ) GalAY 122

-, sin 420 ° = sin 60° = 3/ 2
cos 420° = cos 60° = 1/2
420° g 30 ABLN LAl J)gal ak Jas) : Sl
(= ©) Lgmibsd il Aygl 50 4,000 J)sa) o [4-7]
& (- B ) Lgmlsd a0 A9 30 B JaY) gl B 2l (B) Lgwld A0 Aggl 3 cils )Y ;Y g
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B(x.y) = (cos 6 ,sinB) (4-15) Jsil Bay
el gl i (O ) Lgaksd 30 AOB 4930
B(x,y) = ( cos B,sinB )

(cos (- B), sin(- 8 )) Ou 1

B (cos (- 6), sin(-0))

X>X (y> -y sl
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cos (- B)=cosb
sin (- e)=—sine
tan (- 6) = sin (- 8 ) / cos(— O) csSg




=-sin B /cos O

tan(-0 )= -tan (9)

Lel® AN A0 5l £ gy Ala B Ll A8 Aaaiil) ) (jSay cAlaadla
Mgl ARl A8y phally g J6¥ o) Gl o SN cpL ) B (- )

sin (-240) = - sin 240°
= - sin (180°+60°)
= sin 60 = JT_
, €O0s (-240°) = cos (240°)
= cos (180° + 60 °)
=-cos 60°=-1/2

tan(-300°), cos 780°

sin (1911/2) = sin (311

+811)
= sin ( 32_H)
=-1
cos 780° = cos(2x360+60°)
= cos 60°
=1/2
tan (-300°) = - tan 300°
= —tan (360 - 60 )
= —(~tan 60 )
= tan 60

cos (-240°) , sin (-240° )a
s Jdad)

, sin(1911/2 ) »“}
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y
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P aad G ol B a6, 8in 6 = -8/17 sy @
cos@ , cos (3II/2- 8) , sin (II/2+ 6)
tad 270°< B <3609 cosf=0.8 os1i@
sin # , cos (270° +f3) , cos (270°-f3)
: da wald 90° < o <1809 sinoc = 24/25 os)13 (@
sin (90°-oc) — cos (180° —oc) + cos 120°

cos (I1 /2+6 ) cos (II/2 - 6) - sin(IT+ 6) sin(II- 6) = 0
POSIY oo Aygl Ak e o1 N 2@
.Sinoc>O,COSoc>()
.sinoc>0,cosoc<0
.sinoc<O,COSOC<O
.sinoc<0,cosoc>0

¢ Aihla L g dasaa A0V il lal) (_5\.

@sin 270° = 2 sin 30°

.sin 90° = 2 cos 60°

@ cos 150° - 1/2 tan 120°

.cos (30°+ 60°) = cos 30° + cos 60°

.sin (90°+oc)+ cot(270° —oC )+ cos (180° +oc)= tan o
@ sinz 135° = 1/2 (1-cos 270°)




Graph of Trigonometric Functionsiitial) J) gall <lyisia awy [4 - 8 ]

R
i e ) (a Apsbadia b B Jilata (S S5 Ayl el glall gl gal) (e S
o) 35 ok G V) g 1o (el Ang) G dns s @)
Y PORR I L PV STV P APV R
(s (3) 5 AR (44) 5 dolu (12) 5 Las (29) J8 &b 0 o
’ ds¥l palll apy

S [P

Aaglaa i) 5 JS Aalitia dhuay ) S Guadd) Jga G s @




(590 Claga o gl Gl e Jia Apaubiliies 48 Wl cha i A clagad) clsa oo @)
daia) i 8 B ) SE A g Al s Cilage lgaas cddas i iy A1) Cily gal) elliS
.Z\T.IJL;A:\A

:g)\gdg.h d\\g.ﬁ\o.&b QY&AJSJJAMQ)JJJ&JJSS&@.M)&JJ”mﬁm\ d\\g.ﬁ)eﬁu\)g\\g

Ay )90

(Y = sin x) 30 qua inie aey Yl
1Y) Sliad g i A0l AN Aad i ol gl Agasal) Augh 3 uld s 1Y
o3g) cuall ANAY AdliAa a8 o Juasi Lild (20T LV 0 ¢ 9)) 360° Y 0° (e dugh 3 (uld

=1, 1] 88 Gada dpgh 3

Y =8inx glx o dgg ) culsy cuall dad g glud y cuils ()l

Y L 5Ll Al g X ad Cpw Y gta £l cual) AN L el
tY) Jeaadl B Lag

LS (589 ol (Aade cilaypall 48,5 Ao ampial Y, X e Wl Juaad (AN z)g3¥) daad

@=17) e L

']
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1 skt X = 270° dis cuall dnd il @
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. Ax =3 KRyl
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211 & Y = sin x a5 0 1 s
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211 A Y = 4 sin x 44 5 40
1/2I1= 22 44
4= (4-(-4)/2 = =

ol
Busl s 23 g daad) e 5y = sin 2x A0 oy s @
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Y = tan X, X s Al Cuw Yoaa oS

dg,9ay = tan x adial
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.y= sin 3x on [0, 411/3]
.y= -sin x on [0, 211]
on [0, 2I1]
on [-11I, 2I1]
on [-211, 2111
on [0, 3I1]
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on [0, II]
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a. cos (20 +50) = cos20 cos50 sin20 sin50

b. tan(3A-2B) = tan3A tan 2B / 1 tan3A tan2B

c. sin(80 10) = sin80 cos10 - cos 80 sin 10
fapa s e o Juaandt i L S @

a. sin(40°+ 1800) = sin 40 + sin 180

b. 2sin [I/3 cos II/3 = sin

c. cos?15 - sin?215 = cos
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@ sin 6x - 2 sin3x
.sin 15 cos15 = sin 30
.cos 80 = cos? 40 - sin? 40
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. cos2x, sin2x, tan2x
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a. sin][/8 cosJI/8
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cos? x — sin? x = cos 2x
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